

2019年6月28日

各 位

会 社 名 株式会社ニッピ 代表者名 代表取締役社長 河村 桂作 (JASDAQ・コード 7 9 3 2) 問合せ先 役職・氏名 取 締 役 大浦 顕逸

話 03 - 3888 - 6651

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況等について

雷

2019年3月31日現在において、当社の公益財団法人財務会計基準機構への加入状況等については、下記のとおりです。

記

1. 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況

2019年3月期(2018年4月1日~2019年3月31日)に係る事業年度の末日において、公益財団 法人財務会計基準機構に加入しておりません。なお、上記以外の期間においても同機構に加入したこと はございません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等への的確な対応体制の整備状況

当社は、会計基準の内容および変更について、適時・適切に把握し、変更などへの即時対応、さらに は的確な開示が重要な課題であると認識しております。

現状の会計基準への対応につきましては、監査法人および税理士等との連携による情報の収集や関連する各種セミナーなどへの参加、また、専門書、専門誌などの購読により必要な知識の習得に努めております。

3. 公益財団法人財務会計基準機構への加入に向けた考え方

公益財団法人財務会計基準機構への加入につきましては、現段階では予定しておりませんが、今後、事業環境、業績、規模においての効果などを総合的に勘案して引続き検討してまいります。

以 上